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Comunicat de presă 

   

   

În data de 30.05.2025 AJOFM Iaşi a organizat, în parteneriat cu Penitenciarul Iaşi, Bursa 
Locurilor de Muncă pentru persoanele private de libertate, în cadrul Proiectului de 
activitate" Activități de informare, consiliere profesională și de mediere a muncii". 

Scopul acestei acţiuni a constat în asigurarea creşterii şi diversificării competenţelor 
profesionale ale persoanelor condamnate în vederea facilitării integrării sau reintegrării 
acestora pe piaţa muncii după punerea în libertate. 

Acţiunea s-a desfăşurat la sediul ALOFM Iaşi din șos.Națională nr.1, având la bază Protocol 
de colaborare încheiat între Administraţia Naţională a Penitenciarelor şi Agenţia Naţională 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă. 

La bursă au participat 8 persoane private de libertate şi 2 agenți economici din domeniul 
construcțiilor. Au fost oferite locuri de muncă în meseriile de instalator instalații tehnico-
sanitare și de gaze, sudor, zidar roșar tencuitor, electrician în construcții, dulgher, 
muncitor necalificat, fierar betonist, tâmplar universal. 

Organizarea acestor acţiuni este necesară, cunoscut fiind faptul că societatea manifestă o 
anumită reticenţă în a credita ideea că o persoană care a executat pedepse privative de 
libertate  poate fi reeducată şi resocializată.  

Programele şi activităţile socio-educative precum şi cele de reintegrare desfăşurate în 
Penitenciar nu au finalitatea dorită dacă participanţii la viaţa civilă nu încurajează şi 
sprijină reintegrarea acestor persoane în societate, astfel încât să se limiteze riscul de 
excluziune socială precum şi posibilitatea ca faptele care au atras starea de detenţie să se 
repete. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, 
pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea 
sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu 
instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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